
Public Enemy 

 

U trenutku kada se u Narodnoj skupštini Republike Srpske raspravljalo o izmjenama Krivičnog 

zakonika kojima bi se uvela kriminalizacija klevete, Milorad Dodik najavio donošenje još jednog 

zakona kojim bi registrovao "neprijatelje Republike Srpske". Malo je onaj zakon u najavi o 

“stranim agentima” nego ćemo sada imati i o neprijateljima.  

Dodik se nije mnogo bavio obrazlaganjem te ideje samo je dodao “Da budu zapisani u istoriji kao 

neprijatelji srpskog naroda i Republike Srpske i Ustava BiH. Sve su strane sudije bile protiv Ustava 

BiH."  

Ako sam dobro shvatio zakon je pisan za istoriju i teško da će imati neku upotrebnu vrijednost.  

Hajdemo sada zamisliti koga bi, pored pomenutih sudija,  mogli strpati u te neprijatelje i poslati 

na smetljište istorije: 

1. Svako ko ima para a ne da kredit, pozajmicu Republici Srpskoj ili ne kupi obveznice 

koje se plasiraju na tržište po najpovoljnijim uslovima 

U trenutku kada Republici Srpskoj nikad nije bolje išlo na ekonomskom planu, kada nas 

nikad nije bilo manje, a nikad više zaposlenih, kada pretičemo Srbiju po bruto društvenom 

proizvodu, bilo kakva dilema oko davanja finansijske podrške je neprijateljski akt prema 

njoj. Sumnjati u njezinu solventnost i davanje prednosti ekonomskol logici, nad 

patriotizmom je omalovažavanje rukovodstva ovog entiteta. Oko para se može dogovarati, 

pregovarati, možete nas i ucjenjivati, ali nedavanje novca je nedopustivo. Nadam se da će 

ovo na umu imati MMF, Svjetska banka i ostali međunarodni lovatori.  

2. Svako ko investira u Federaciju BiH i Distrikt Brčko, ali ne i u Republiku Srpsku 

Opšte je poznato da je Republika Srpska najpoželjnija destinacija za investiranje u region. 

Dok u drugim zemljama, regionima i pokrajinama, morate da ispoštujete zakone, pravilnike 

i standard, ovdje se sve zavšti preko jednog….. šaltera. To znaju ruski tajkuni, vijetnamski 

biznismeni, kineske banke, Škaljarski i Kavački klan i samo neko ko je neprijatelj 

Republike Srpske to ne želi da vidi.  

3. Ujedinjene nacije  

Guteraš i Šmit znaju zašto ćemo ih ponovo vezati za bandere istorije.   

4. Ambasadori 

Naše iskustvo pokazuje da su svaki ambasador i njihovi činovnici neprijetelji Republike 

Srpske, osim ako se to drukčije ne pokaže. Ovo pravilo se najviše odnosi na ambasadore 

zapadnih zemalja, sa kojima želimo da uđemo u savez tj. ambasade Evropske unije. 

Naravno, postoji još jedno pravilo koje moramo imati na umu, što je zemlja slabija to su 

nam njihovi ambasadori manje neprijatelji, izuzev Rusije i Kine, koje nam pomažu u tački 

1.  

 



5. Svi američki predsjednici osim Trampa 

Budimo pošteni Milorad Dodik je prethodnica Donaldu Trampu i to je jedini američki 

predsjednik za koga je Republika Srpska otvoreno navijala u predsjedničkoj kampanji. On 

je bučan, bahat, razmetljiv, neznalica, pragmatičan, populista, mislim na Trampa, i zato se 

ne smije naći u društvu kao što su Klinton, Obama ili Bajden.  

6. Škole stranih jezika i njihovi polaznici 

Republika Srpska nema većih neprijatelja od škola stranih jezika. Prošlo je vrijeme kada 

su se strani jezici učili  zbog opšteg obrazovanja, da bi se bolje razumjeli drugi narodi i 

kulture, a danas da bi se napustila Republiku Srpsku. Srpskom patrioti je dovoljno da zna 

onoliko jezika koliko nauči tokom svog formalnog obrazovanja, za ostale prevode će se 

pobrinuti RTRS.  

7. Neoženjeni Srbi i neudate Srpkinje 

Ta gomila samozadovoljnih egoista koje ne osjećaju potrebu da se udruže i produže vrstu 

i na taj način srpski rod umnože su veliki neprijatelji našeg naroda. Ne kaže se džabe čije 

su ovce, toga je i planina. Trenutno je polovina bošnjačkih ovaca na planini i nema tu ali… 

Ne damo našu imovinu. Prvo rasplod, a onda ljubav, romantika, standard i kućni ljubimci.  

8. Ateisti 

Prema popisu iz 2013. godine u Republici Srpskoj ima oko 7000 i oni su ostaci prošlih 

vremena sa kojima smo se obračunali još 90-ih godina prošlog vijeka. Njihova sumnja je 

opasna, jer ako ne vjeruju u Boga i crkvu, kako će vjerovati vlastima. Njihov uticaj je 

trenutno mali, ali to ne znači da ne mogu svakog trenutka metastazirati kroz mundijalizam, 

jugoslovenstvo, bratstvo i jedinstvo i slične vrijednosti koje su Srbima došle glave. 

Stavljanjem na listu neprijatelja, ukazaćemo mladim generacijama na nijhov pogubni uticaj 

na srpski identitet.  

9. Profesor Univerziteta u Novom Sadu Dinko Gruhonjić 

Došao je tiho, ušao u program srbijanske N1 televizije i namah postao neprijatelj Republike 

Srpske. Iako su njegovi stavovi odavno poznati u javnosti, neko je procijenio, ne znam ko, 

da je u ovim trenucima veoma važno da on postane najvažniji neprijatelj Republike Srpske 

i postao je. Toliki je neprijatelj da o njemu govore na RTRS-u.  

Mogli bi ovako do sutra, listi neprijatelja Republike Srpske nema kraja i ona varira svakodnevno 

u zavisnosti od toga šta kaže njen prvi čovjek. Sjetimo se samo kako smo do prije nekoliko godina 

govorili o turskom agresivnom neoosmanizmu, da bi danas odnosi Erdogana i Dodika bili više 

nego dobri.  

I pak nije sve tako crno. 

Istorija je čudnovata, barem kod Srba, i često nema veze sa zvaničnom istorijom. Sjetimo se 

Kraljevića Marka, koji je u par stotina godina, od turskog vazala, postao njihov najveći neprijatelj. 

Srbi ne vole zakone, knjige, fakte i dalje su slijepi pjesnici najveći influenseri.  

 


